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Operaciones combinadas

Jerarquia de operaciones

9.- Se realizan las operaciones dentro de los signos de agrupacion (paréntesis, corchetes y llaves).
2 - Se realizan las potencias y raices.

2 - Se realizan las multiplicaciones y divisiones.

2.- Se realizan las sumas y restas.

Importante: Las operaciones se deben realizar de izquierda a derecha.
Si en una expresion se utilizan mas de un paréntesis se debera proceder primero con los que se
encuentren mas hacia el centro de la expresion.
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EJERCICIOS

1.-Calcula, respetando la jerarquia:

3.(4+2) - 3-5=

4-(5-3-1) - 3:(9-7)=

5-6—24:6 + 4-2=

3-4+56:8—-45:9=

3+(5-2) +(4:2)-5-63:9=

V16— 34:3% +4-(2 +5)=

2*—3-(2+5-3+7—10)=

VIDD:(2 +1 —-5+7+6—1)=

3 5+4 (20+5-2-6-4)=

(125 — 25):4 + 30 — 100:(36- 8-4 - 2)=

234 -125:5+ 36-32=

23_34 + (8-4—5)=

123 — (34 -3 +2) + 236:2=

23-(20:4 + 5 -3)-(40:8 -5)=

5:6-2-3+10:2 =

3.[(51-15):4-21:7+5|=
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(22-5-3)-2—1=

(11-7)-4+2-(8+2)=

8-149:(22—-2) =

3-(9-5)+25-25:5=

16+4-(16-81:9)+7=

6+5-4-2-7+12:4-2=

6-(12-9)+6-(10—2) =

3-(15-7)+27-49:7 =

28-5-7-3+10-1=

| VALORACION DEL PROFESOR DE GUARDIA |

éTrabaja? || S| ||
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